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Εγκαίνια γραφείων του EPLO στην Αρμενία

«Απόφαση του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου (EPLO) είναι να αναπτύξει έτι περεταίρω
τις δραστηριότητες του στην ευρύτερη περιοχή της ανατολικής Ευρώπης και δυτικής Ασίας και στο
πλαίσιο αυτό εντάσσεται η δημιουργία των τομεακών γραφείων στο Ερεβάν». 

Αυτό δήλωσε ο διευθυντής του EPLO και πρόεδρος του διοικητικού του συμβουλίου καθηγητής
Σπυρίδων Ι. Φλογαΐτης στις 17 Δεκεμβρίου, εγκαινιάζοντας τα νέα σύγχρονα γραφεία του Οργανισμού
στο κέντρο της πρωτεύουσας της Αρμενίας -ένα γεγονός ιδιαίτερης σημασίας για τη χώρα που έτυχε
μεγάλης δημοσιότητας. 

Η Αρμενία είναι μία από τις 14 χώρες-μέλη του Οργανισμού και όπως τόνισε ο κ. Φλογαΐτης, τα νέα
γραφεία διοικούνται από ανθρώπους με μεγάλη εμπειρία, έχουν σαφή εικόνα του τι είναι ο EPLO και
είναι πρόθυμοι να αναλάβουν την πρωτοβουλία της προώθησης και της ανάπτυξης του δημοσίου
δικαίου σε τοπικό και περιφερειακό επίπεδο.

Από την πλευρά του, ο επίσημος αντιπρόσωπος του EPLO στην Αρμενία κ. Γκριγκόρ Μινασιάν,
σημείωσε πως η χώρα του καταβάλλει μεγάλες προσπάθειες να ενσωματωθεί στο σύστημα του
Ευρωπαϊκού δίκαιου αφότου κέρδισε την ανεξαρτησία της.

«Ο EPLO είναι ένας σημαντικότατος διεθνής Οργανισμός με μεγάλο αριθμό χωρών και δεκάδων
διεθνώς αναγνωρισμένων πανεπιστημίων και άλλων ακαδημαϊκών ινστιτούτων να μετέχουν σε αυτόν.
Τα γραφεία στο Ερεβάν, τόνισε,  δίνουν την ευκαιρία στους νέους δικηγόρους, στους φοιτητές της
νομικής και στους μεταπτυχιακούς φοιτητές να παρακολουθήσουν προγράμματα μετεκπαίδευσης σε
κορυφαίες Ανώτατες Σχολές της Ευρώπης, να μετέχουν σε ευρωπαϊκά και διεθνή συνέδρια και να
γίνουν πλήρη μέλη της Κοινότητας του ευρωπαϊκού δικαίου».

Τα τομεακά γραφεία στο Ερεβάν είναι τα τέταρτα ανά τον κόσμο. Ο EPLO, που έχει έδρα την Αθήνα,
λειτουργεί επίσης και άλλα 8 περιφερειακά γραφεία σε διάφορες πόλεις της Ευρώπης, της Αμερικής
και της Ασίας.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                         1 / 1

http://www.tcpdf.org

